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Hospodinův posel se mu ukázal a oslovil jej: "Hospodin s tebou, udatný bohatýre!"
Royal Rangers je mezinárodní křesťanská organizace pro děti a mládež (více informací na oficiální stránce: www.royalrangers.cz).

Slovíčko úvodem 
Vítám všechny čtenáře u čtení tohoto časopisu. Po delší odmlce se vám znovu hlásíme se zatím nejnovějším, třináctým, číslem. Zřejmě se ptáte, proč nevyšel tak, jak měl. Ovšem ještě předtím, než zodpovím tuto otázku, bych chtěl podotknout, že náš časopis je „pravidelně nepravidelný“, takže nikdy nevyjde tak, jak má. No ale tahle odmlka byla způsobena českým školstvím, přesněji řečeno přijímačkami. Snad příště již bude vycházet „méně nepravidelně pravidelněji“. Ale zase máte možnost si přečíst více informací než normálně a připomenout si některé, poněkud již starší akce. Ovšem abyste si nemysleli, že jsme sem dali jen samé staré články, to ne! Napsali jsme například o Ringoturnaji. Tento článek si určitě nenechte ujít, protože pokud jste tam nebyli, přišli jste o hodně, ale neplačte - příští Ringoturnaj by se měl znovu konat už za 319 dní (od data vydání tohoto čísla). Dále se dozvíte, proč Bill Myers napsal knížky „Zakázaná zóna“ a kdo vyhrál bodování. Také si můžete přečíst pověst o založení Royal Rangers. Ale vím, jak se teď už nedočkavě třesete na to, kdy toto „slovíčko“ skončí, abyste si mohli tyto články přečíst. Tak teď už je to ode mě opravdu všechno. 

   
 








   redakce
Letní tábor – POUTNÍK POD HELFŠTÝNEM
Asi už všichni pravidelní čtenáři tohoto listu vědí, že letošní tábor 26. přední hlídky RR se koná 14. – 28. srpna pár kilometrů od hradu Helfštýna. Letos máme poprvé tábor čtrnáctidenní s tím, že první týden je jako každý rok pro všechny od greenhornů až po rangery (pro neznalé přeložím – od prvňáků až po deváťáky), zatímco program druhého bude akčnější, takže doporučený věk je nejméně 10 let. 

První týden už je obsazený, ale ve druhém je ještě 17 volných míst.
Dobrodruzi, kde jste? Čekáme na vás!   



                 Robert
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Pobytovka na Nivách 

Na Nivách nás bylo dohromady kolem 40 dětí a dospělých. Každý den jsme se mohli cvičit v bobování a běžkaření. Dvakrát jsme byli na zdravotní procházce a byla i olympiáda. Z večerního programu měla největší úspěch soutěž "Muž v obchodě" a někteří z nás se stali mistry ve hře "Osadníci z Katanu". Byla zde výborná kuchyně: jídelníček obsahoval špagety, kokosové mámení, guláš, rizoto i čočku. Nouzi jsme neměli ani o polévky. A na snídani jsme poznali různé druhy pomazánek. Akce se vydařila a doufám, že nebyla poslední. 

     








 Pavla L.
Akce naší přední hlídky 
15. – 21. 2.
Chata v Beskydech na Nivách                          
8. – 10. 4.
Trénink ringa na Čakové    


         
6. – 9. 5.            Ringoturnaj 2004
21. –23. 5.         Bambiriáda 2004 



… to už bylo
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14. – 28. 8.        Tábor pod Helfštýnem



a to nás čeká…
15. – 17. 10.
Bloudění II. 
12. – 14. 11.
RoyalFest 

Trénink ringa na Čakové 
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Toto setkání naší PH a 1. ZH se konalo na statku Mikšovských v Čakové za účelem tréninku ringa. Na Ringu nás sice má být kolem 50, ovšem tady nás bylo jen 23. I přes tento fakt jsme nakonec dali dohromady asi 5 týmů, přičemž jsme uspořádali takový mini turnaj - všichni proti všem. Již ze začátku se začalo ukazovat, že v naší PH máme mnoho týmů, které by mohly na Ringu získat zlato (no teda hliněný kroužek). Zejména překvapil tým traperů, který si vedl obzvlášť dobře. Ovšem nemyslete si, že jsme na Čakové jenom trénovali a trénovali. To ne. Hned po příjezdu jsme se rozdělili do tří týmů podle barev: modrá, žlutá a černá. Novinkou v Čakové bylo to, že jsme si sami po skupinkách vařili oběd. No ze začátku sice nic moc (třeba ta bramborová kaše přípomínající spíše polévku), ale potom jsme se docela vypracovali (dokonce i náš pastor nás pochválil). A kromě vaření zde byly samozřejmě i rozmanité soutěže jako např.: Lov jelena nebo již tradiční Pašeráci či Lodě. Je již tradicí, že modrá vždy zvítězí a tak ani tady modrá nezklamala a vyhrála. Trénink byl super a všichni, kdo tam nebyli, mohou jen litovat. Ovšem útěchou jim může být to, alespoň jak doufám, že se podobná akce bude v brzké době opakovat.
                                                                                              

redakce
Ringoturnaj 2004

Černá Hora - Word of Life
     Od 6. do 9. května probíhala na středisku „Word of Life“ poblíž Černé Hory snad nejvýznamnější akce, jejíž význam spočívá v tom, že je vlastně největším a zároveň jediným celorepublikovým setkáním RR. Této akce se zúčastnilo přes 270 lidí z 15 PH, což je asi o 50 více než minule. Naše PH spolu s 1. ZH tvořila nejpočetnější skupinu o počtu asi 50 lidí. Základní myšlenkou celého Ringoturnaje a Ježka bylo, že „není důležité vyhrát, jako vyhrát si“. A protože my jsme si chtěli zahrát a taky se obohatit o nějaké ty hliněné kroužky, diplomy a dorty, sestavili jsme celkem devět týmů ve všech kategoriích, vyjma kategorie greenhorn. K tomu, abychom mohli vůbec něco vyhrát, jelikož tam byla silná konkurence, jsme museli tvrdě trénovat. Protože, jak jste si jistě mnozí přečetli na straně 2, jsme opravdu pilně trénovali a z minulého Ringoturnaje si jistý tým rangerů přivezl hliněný kroužek, jsme přece jen nějaké naděje měli. 

     Ve čtvrtek jsme dorazili na Ringo a naše první kroky vedly k bazénu. Jaké však bylo naše zklamání, když naše oči spatřily suchý bazén. No, ale nebyl čas na nářky, protože jsme museli postavit stany. My jsme dorazili první, a tudíž jsme měli právo si vybrat nejvhodnější místo na stanování. A tak, i když nám jeden stan málem uletěl, jsme to zvládli postavit. Večer se již tradičně promítaly fotky z minulých ročníků. 

     V pátek dopoledne začal samotný turnaj. Ve všech věkových kategorií se vytvořily skupinky po několika týmech. Tyto týmy mezi sebou soupeřily o postup ze skupiny. Ze skupinky postupovaly všechny týmy kromě toho s nejhorším výsledkem (v rangerech postupovaly pouze první dva týmy). Za celý den se oficiálně odehrálo neuvěřitelných 106 zápasů! V průběhu turnaje probíhaly doprovodné programy jako např. střelba z luku a ze vzduchovky, petanque, jenga, malování na dřívka, na sklo,… Po večeři byl jako obvykle večerní program, kde vedle skvělých chval bylo neméně skvělé kázání, které vedl Petr Walach. Kázání bylo o tom, že existuje mnoho falešných zrcadel, ale jediné pravdivé zrcadlo je Bible, kterou máme nejen číst, ale hlavně podle ní jednat. 

     Další den se znovu hrálo ringo. Tentokrát se však již odehrávaly semifinálová, čtvrtfinálová a finálová utkání. Z našich týmů byly snad nejúspěšnější obě dvě traperská družstva. Po ukrutných bojích (s Brnem) a myslím zaslouženě obsadili první a druhou příčku!!! Takže dort jsme měli jistý. Tím však všem našem vítězstvím neměl být konec.
Právě již zmiňované rangerské družstvo narazilo na silnějšího soupeře
(Rumburk) a podlehlo mu. Takže cesta k prvnímu místu v rangerech se nám uzavřela. Nakonec se ale utkali s naší R3, takže naše PH získala třetí a čtvrté místo. Dalšího (i když ne už medailového umístění) jsme (no tedy spíše 1.ZH) dosáhli v kategorii junior. Bylo to čtvrté místo. Večer bylo slavnostní vyhlašování vítězů, chvály a slovo, které měl Petr Helešic. Bylo o tom, že na nás má být vidět, že jsme křesťané. Také bylo promítání fotek z minulých dnů. 

     V neděli jsme se sbalili a vyrazili na zpáteční cestu domů. 

     Letošní Ringoturnaj byl jako obvykle skvělý, ale moc krátký. A počasí, i když možná nebylo 100% hezky, docela ušlo, protože v jiných částech naší republiky skoro pořád pršelo a někde dokonce i sněžilo.

 redakce
Ohlasy a postřehy z letošního Ringoturnaje

„Líbilo se mi, že jsme hráli ringo a byli na prvním místě. Taky se mi líbily doprovodné programy, hlavně střelba ze vzduchovky a z luku. Ale nelíbilo se mi, že jsme hráli na betonu a že to bylo moc krátké. A chvály se mi taky líbily.“ 

Pavlik

„Na ringu se mi líbilo skoro všechno, až na pár detailů. Podle mě by měl ringo turnaj určitě trvat dýl než jen čtyry dny a taky je škoda, že i když je tam tak skvělý bazén, stejně není napuštěný. Tohle by se do příštího turnaje změnit mohlo. Jinak mě opravdu ringo ničím nezklamalo. Seznámila jsem se s novými lidmi. Dokonce naše družstvo získalo druhé místo v kategorii ranger (což je podle našeho vedoucího Radima tak o devatenáct míst lepší než čekal). A už se zase těším na další.“ 

Martina Š. 8.PH Zlín

Bambiriáda

Již potřetí se naše PH (samozřejmě spolu s 1. ZH) zúčastnila Bambiriády, která se konala ve dnech od 18. do 20. května. Pro ty, kdo nevědí co to je Bambiriáda řeknu, že se jedná o akci, kde se představují nejrůznější organizace a spolky pro děti a mládež. Tentokrát se na Bambiriádě objevilo přes 40 organizací, z nichž čtyři byly křesťanské. My jsme si postavili táborovou kuchyni, která nám posloužila jako úkryt před bouřkou. Tam si mohl, kdo chtěl, uplést panenku z vlny. Na našem stanovišti však také nesmělo chybět divadlo, kde se každou hodinu hrálo pět příběhů. Oproti minulé Bambiriádě jsme nemuseli číst texty, ale museli jsme ty loutky držet, což bylo docela namáhavé. Dále se na našem stanovišti chytaly rybičky, pouštěly lodičky po vodě, skákalo přes švihadlo (tuto disciplínu vyzkoušeli i někteří rodiče),… Každý výherce jednotlivého stanoviště si mohl na kole štěstí vytočit nějakou cenu, mezi nimiž byla i obrázková bible. V sobotu také na našem stanovišti tančili King´s kids, kteří lákali velkou pozornost všech kolemjdoucích. Počasí se nám sice moc nevyvedlo, ale komu byla zima mohl si dát párek, kterými nás zásoboval Svaťa.

 








   redakce

Co se čte…    Co se čte…    Co se čte…   Co se čte…
Bill Myers: Klam (edice Zakázaná zóna)
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Přeložila Zuzana Kempná. Vydalo vydavatelství Samuel v Praze roku 2003. Pro čtenáře od 12 let. Asi 150 stran. Křesťanská kniha.

Knížka Zakázaná zóna 2 je další pokračování příběhu sourozenců Rebeky a Scotta, kteří se přestěhovali a zvykají si na nové prostředí. V tomto díle se Rebeka ocitá ve velkém nebezpečí kvůli Maxwellu Hunterovi - nějakému řečníkovi, který tvrdí, že prý byl v minulém životě Napoleonem a věří v převtělování. Její život podle něho je prý spjat s velkou mocí, jakou měla v minulém životě. Rebeka se dokonce nechá zhypnotizovat a stále touží po něčem větším a víc a víc... Scottovo chatování s neznámým "Z" ho přivádí k zabránění Rebečinu až sebevražednému nápadu.

  Však si to můžete přečíst sami. Všem tuto skvělou, dobrodružnou a hlavně křesťanskou knihu doporučuji.




                       



                 




     Danka

Ohodnocení: Luke – „Pokud jste ji ještě nečetli, tak si ji rychle přečtěte a určitě budete souhlasit se mnou, že je to skvělá knížka.“  10 bodů 

Co se čte…    Co se čte…    Co se čte…   Co se čte…
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Něco o Zakázané zóně…

Tuhle sérii knih jsem napsal, protože jsem byl jako křesťanský pracovník s mládeží fascinován množstvím padělků a napodobenin nadpřirozených věcí, které útočí na naši mysl. Některé jsou zaměřeny v první řadě na teenagery. Jen si zapněte televizi a najdete půl tuctu televizních show, které se zabývají okultismem. Nebo běžte do běžného knihkupectví: 70-90 % knih v oddělení pro mládež se věnuje něčemu nadpřirozenému. Mimochodem, věděli jste, že spiritistická tabulka Ouija board je nejpopulárnější deskovou hrou mezi americkými teenagery? Nebo že každý třetí mladý Američan věří v reinkarnaci? A nechtějte, abych začal o astrologii, UFO, duchovních průvodcích, spiritistických seancích, andělech, duších atd. atd. 

Chtěl bych tedy, abyste při čtení Zakázané zóny měli na paměti dvě věci, kterých jsem chtěl dosáhnout: 

ZAPRVÉ... 

Chtěl jsem udržet čtenářův zájem vzrušujícím a rychle plynoucím příběhem. Jako filmový režisér dobře vím, že každého zaujme napínavý děj, který nutí číst dál a dál.
Ale to je jen sladká poleva, která pokrývá tabletu opravdového léku. Skutečný důvod pro napsání této série je... 

ZADRUHÉ... 

Chtěl jsem varovat před padělky nadpřirozena, které jsou kolem nás – vysvětlit odkud pocházejí, jak fungují, kolik z nich je skutečnost a kolik podvod a jak jsou nebezpečné. Chtěl jsem také nabídnout pomoc komukoli, kdo se s nimi zapletl sám nebo má takto zasažené přátele. 

Hlavními hrdiny této série jsou teenageři Rebeka a Scott Williamsovi, kteří se stali proti své vůli „krotiteli duchů“, protože musejí prozkoumávat jednotlivé záležitosti, které spadají do „zakázané zóny“, a pomáhat těm, kdo byli těmito věcmi svedeni. Nejlepší, ale nikoli nutné, je číst knihy série popořadě, protože ti dva vycházejí z každého zápasu o něco chytřejší. Mějte také na paměti, že knihy jsou určeny čtenářům od deseti výš. Abych zaujal dospívající, musím zesilovat intenzitu příběhu. Pro mladší by to mohlo být trochu moc. 

Všechny informace o nadpřirozenu jsou pravdivé. Dělal jsem stovky průzkumů, mluvil jsem s každým od ředitele oddělení pro výzkum okultismu při CIA po přední okultisty, od vědců zabývajících se mimosmyslovým vnímáním po… vyberte si sami. Výsledkem toho je, že jsem se stal nedobrovolným odborníkem v oblasti nadpřirozených věcí a byl jsem kvůli tomu pozván do mnoha televizních a rozhlasových pořadů. Ne snad proto, že bych chtěl, ale proto, že je tu tak málo lidí, kteří by si udělali čas na to, aby odlišili fakta a výmysly. Bill Myers

   



         více na webu: www.samuelcz.com/zz/zz.html
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Verše z Bible od února do června

Byly to však naše nemoci, jež nesl, naše bolesti na sebe vzal, ale domnívali jsme se, že je raněn, ubit od Boha a pokořen. Jenže on byl proklán pro naši nevěrnost, zmučen pro naši nepravost. Trestání snášel pro náš pokoj, jeho jizvami jsme uzdraveni.

prorok Izajáš 53:4-5                    

Je-li Bůh s námi, kdo proti nám?

list Římanům 8:31b  

Podle toho jsme poznali, co je láska, že on za nás položil život. A tak i my jsme povinni položit život za své bratry.

1. list Janův 3:16  

Pojďte, projednejme to spolu, praví Hospodin. I kdyby vaše hříchy byly jako šarlat, zbělejí jako sníh, i kdyby byly rudé jako purpur, budou bílé jako vlna.

prorok Izajáš 1:18  

Tys to byl, kdo utvořil mé ledví, v životě mé matky jsi mě utkal. Tvé oči mě viděly v zárodku, všechno bylo zapsáno v tvé knize: dny tak, jak se vytvářely, dřív než jediný z nich nastal.

 




 Žalmy 139:13,16   


Pověst o založení Royal Rangers

v Království travanském, díl první

Za sedmero nebetyčnými horami, devatero černými lesy a jednou bezednou bažinou leží království Travan, ve kterém před dávnými lety vládl dobrý král Václav. Podle starých letopisů vám teď vypovím příběh, kterak tam tehdy vzniklo první bratrstvo Royal Rangers …

Z trosek královnina hrádku Kozlíka ještě stoupal dým, když zprávu o neštěstí přivezl rychlý posel do hlavního města Travanberka. Hned jak se král o přepadení dozvěděl, svolal svou Válečnou radu – maršálka Čestmíra Šišku z Bludova, komořího Jana Kouli z Krakenštejna, travanberského purkrabího Viléma z Holice a hejtmana královských vojsk Ondřeje Simpsona z Locksley. Sotva ale poslední z předvolaných hodnostářů usedl v poradní síni královského hradu, rozletěly se dveře a dovnitř vpadla královna Elinor. 

„To uš je vrkol! To dál nebudu utrpět!“

Král Václav si povzdechl. „Uklidni se miláčku. Právě tu zasedá Válečná rada.“

„Já jsem úplně cool! A nešíkej mi miláčku, když dovolíš mi dělat takové věci! Nejtšív barbaži vypálili statek od má dvorní dáma, pak unesli moje komorná a teť nakonec dobyli a zapálili moje vlastní kastle Kozlíka, co jsi mi dal po svatbě! Na co čekáš? Až unesou i mě? To jsi král? Můj bratr Richard král v England, když Skot útočí na York city, tak sedá na kůň a žene Skota zpátky do Scotland. A ty tady sedíš a děláš rada!“

„Vaše Veličenstvo, před každou vojenskou operací je nezbytné ji řádně naplánovat,“ snažil se uklidnit královnu maršálek. „Nerozvážné operace mohou způsobit víc škody …“

„… takše necháte barbary, aby tu škodu způsobili ony,“ dokončila za něj uštěpačně královna.

„Tak už dost.“ Král vstal, došel ke královně a dovedl ji k prázdné židli na druhém konci stolu. „Jestli se chceš zúčastnit Válečné rady, budeš se chovat důstojně jako královna, ne tady povykovat jako zelinářka na trhu. A když mluvíš o svém bratrovi,“ ušklíbl se král, „rád bych ti připomněl, že když hnal naposledy Skota od Yorku, tak místo ve Skotsku skončil v Londýně.“

„Oh yes. Skoti ho nakopali …“ zamumlal hejtman Ondřej, jinak také baron Andy z Locksley, donedávna velitel osobní stráže princezny a později královny Elinor. Zkušený prošedivělý válečník ji znal od dětství a podařilo se mu to, o co se snažil už maršálek –  královna, chystající se k dalšímu výbuchu hněvu, zrudla, zmlkla a posadila se.

„Dobře.“ Král se opět posadil do čela stolu a podíval se na maršálka. „Královna mluvila v rozčilení, pane Čestmíre, ale já se ptám na to samé. Jak je možné, že rupulští divoši každou chvíli plení naše pohraničí? Na den cesty od Černého Hvozdu už není bezpečno! Co s tím budeme dělat?“ 

Co na to odpověděl pan Čestmír? Co jsou zač ti rupulští  divoši? Bude mít král Václav větší štěstí než král Richard? Odnaučí se královna Elinor skákat králi do řeči a práskat dveřma? A jak to všechno souvisí s Royal Rangers?? 

Pokud vás zajímají odpovědi na tyto otázky, těšte se na příští číslo Posla!
Kelar z Luingalu

Bodování za únor …

LUMÍCI

STONOŽKY

BAGŘÍCI

1. Lukáš N.
90 b. 
1. Pavla L.
103 b.
1. Ondra B.
66 bodů

2. Lexa L.
84
2. Romana K.
84 
2. Lukáš B.
62

3. Pája B.
76
3. Barča K.
59
3. Honza Z.
55

… za březen …

LUMÍCI

STONOŽKY

BAGŘÍCI

1. Lexa L.
53 b. 
1. Barča J.
59 b.
1.-2. Lukáš B.
54 bodů

2. Pája B.
52
2. Pavla L.
57 
1.-2. Ondra B.
54

3. Lukáš N.
51
3. Romana K.
55
3. Honza Z.
47

… za duben … 

LUMÍCI

STONOŽKY

BAGŘÍCI

1. Pája B.
75 b. 
1. Pavla L.
80 b.
1. Lukáš B.
64 bodů

2. Lexa L.
67
2. Barča J.
48 
2. Ondra B.
54

3. Adam L.
43
3. Lucka P.
41
3. Honza Z.
50
… a za květen a červen:

LUMÍCI

STONOŽKY

BAGŘÍCI

1. Lexa L.
109 b. 
1. Pavla L.
133 b.
1. Lukáš B.   
133 bodů

2. Adam L.
  93
2. Romana K.
 87 
2. Ondra B.
125

3. Pája B.
  75
3. Barča K.
 66
3. Honza Z.
112
Uff, to je bodů. Ale co s nima?

Na poslední schůzce v tomto školním roce – 25. června – budete mít příležitost proměnit své těžce (či lehce ?) získané body za více či méně hodnotné ceny. Uskuteční se totiž VELKÁ DRAŽBA, kterou by si neměl nechat ujít nikdo, kdo má aspoň jeden bod. Dražit se budou například trička Royal Rangers, hračky pro kluky i pro holky, cédéčka s fotkami z akcí a další a další a další …

Robert

Kdo jsem ??? 
Vzala jsem si muže z Efraimského pokolení, ale sama jsem z jiného národa. Po deseti letech můj muž zemřel. V té době byl v naší zemi hlad. Doslechla jsem se, že v Judsku však již hlad pominul, a proto jsem se tam vydala. Šla jsem tam spolu se dvěma svými příbuznými. Protože jsme potřebovali obilí šla jsem si ho nasbírat na pole. To pole měl ve vlastnictví jeden člověk, který byl na mě velice milý. Tento muž se stal později mým manželem. Měli jsme spolu jedno dítě, které se později stalo prarodičem jednoho z největších izraelských králů. 

Hledejte skryté názvy ptáků

Letos únor skončil o den dřív. Skolit vašeho jelena se mi nepodařilo. Ptal se mě, kam Erika běžela. Kámo, na kolik ti vyjde jedna SMS? Teď nemám čas, peru. Hodně soch ilegálně převážejí přes hranice. Skokan Adam vybojoval na olympiádě první místo. Nejlevnější restaurace se jmenuje „Bar Matilda“. Kdy skončí naše škola? Kuba a Pepa šli nakoupit do „sámošky“. 
 







                 redakce
Odstavec před tiráží

Čtete tiráž? To je těch pár řádků na spodku téhle stránky. Většinou se moc nečte, protože bývá každý měsíc skoro stejná. A přece se z ní můžete dozvědět pár věcí:

• Redakce POSLA se těší na vaše dotazy, náměty, připomínky a vzkazy. A jsou vděční za každý článek, který napíšete. Vždyť ten časopis je náš, ne jenom jejich.

• V tiráži je uvedená webová adresa naší přední hlídky. Pokud se občas dostanete na Internet, podívejte se tam. Jsou tam fotky z akcí, přihlášky na tábor, odkazy na národní stránky Royal Rangers i na stránky 1. zadní hlídky. A pokud se vám bude zdát, že byste je dokázat udělat lepší, tak mi řekněte – hledá se webmaster!!!

• Náklad tohoto čísla je 40 výtisků. Schválně, kolik čtenářů nebude líných a přijde šéfredaktorovi říct, že si perfektně početli?                                                   Robert

Na vaše dotazy, náměty, připomínky a vzkazy se těší redakce časopisu POSEL.
E-mail: (  posel@eposta.cz   ( !!! Nové !!! (   Tel: ( 775 20 15 15 (Luke)   

Adresa: (  K. SEDLÁKA 1192, LITOVEL            Web: (  http://rrolomouc.zde.cz
Redakce: Luke, Onďa  a Láďa P., komiksy kreslí a vymýšlí Martina Šviráková 

Toto číslo vyšlo 20. června 2004. Náklad 40 výtisků.


















Odpověď na otázku z 12. čísla:


Rút
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Narozeniny… a svátky


Honza Z.  12. 5.       Ivetka           7. 6.


Gabča       16. 5.       Honza Z.    24. 6.


Jitka         22. 5.       Pája B.        29. 6.


Lukáš       31. 5.


Petra M.   13. 6. 


„Já jsem Bůh všemohoucí, choď stále přede mnou, buď bezúhonný!“


                               1. Mojžíšova 17:1 














Posel je pravidelně nepravidelný měsíčník plný informací a zábavy o a pro 26. přední hlídku RR v Olomouci.
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