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Hospodinův posel se mu ukázal a oslovil jej: "Hospodin s tebou, udatný bohatýre!"
Royal Rangers je mezinárodní křesťanská organizace pro děti a mládež (více informací na oficiální stránce: www.royalrangers.cz).

Slovíčko úvodem 
Přišel nový měsíc a s ním i nové číslo tohoto časopisu. Jelikož je to první poprázdninové číslo, je asi jasné, co je jeho hlavním tématem. Ano je to TÁBOR. Věnuje se mu neuvěřitelných 6 rubrik! Takže i když jste třeba na tomto táboře nebyli, tak si myslím, že je tu dostatečné množství článků, které vám velice podrobně popíší atmosféru a průběh celého tábora. A protože tyto články jsou z různých zdrojů, tak si můžete udělat lepší a barvitější obraz celého tábora. Článků se tu sešlo opravdu hodně, dokonce víc než jsem čekal, a tak jsem jich konečně nemusel psát tolik. Ani si neumíte představit, jak moc mi to pomohlo. Za ty články bych chtěl hlavně poděkovat Pavle, Martině, Laďovi a taky všem, kteří odpovídali na moje otázky, týkající se tábora. A pokud byste se chtěli dozvědět, jak probíhaly jiné tábory RR, např. oldřichovicko-nymburský tábor nebo vodácký, slovensko-český tábor, tak se podívejte do E-magazínu na www.royalrangers.cz
 





Sheefredacto® Luke

ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  

Šedesát osm boháčů přistálo v Pueblo de Mala Muerte!

Pytle žlutého kovu!

Někteří mají stotisíce, někteří mají víc

a několik z nich má milióny.

Čtěte dál v našem listu!

ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  

Akce naší přední hlídky
21. – 23. 5. 
Bambiriáda 2004 





14. – 28. 8.      
Tábor pod Helfštýnem (více na str. 4-7)

11. 9. 

Výprava na Pohořany 
(více na str. 2)
             … to už bylo
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27. - 31. 10. 
Akce naší PH společně s Brnem v Řídeči
 a to nás čeká…
12. - 14. 11. 
RoyalFest

Výprava na Pohořany
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Sraz byl kolem desáté hodiny na zastávce autobusu č.11 u hlavního nádraží. Ti, co přišli dřív mohli jet autobusem dřívějším a počkat na ostatní. Když jsme došli a dojeli k začátku naší cesty, čekal nás nelehký úkol: rozluštit tajnou zprávu, která obsahovala vzkaz, díky kterému jsme zjistili, co dál. Náš úkol byl následovný: všímat si okolí, kudy jdeme, a případně zapisovat, když uvidíme, co je na papírku namalované. To byla ovšem jen první část. Ta druhá spočívala v tom, že každý dostal určitá slova (mrak, sáček, oběd, trička…) a musel z nich vymyslet básničku. Cestou jsme měli menší problémy s hledáním lístečků (z 30 jsme našli nejvíc 18), ale nakonec jsme v pořádku dorazili k Navrátilům na chatu. Zde jsme opekli buřty a také jsem zkusili pouštět draky, které jsme již dřív vyrobili v royalu. Jediný drak, který nakonec létal byl drak „Lumíků“ (menší kluci), ovšem i ten nakonec našel svou smrt v nedaleké koruně stromu. Kolem třetí hodiny jsme se vydali na zpáteční cestu. Hned, jak jsme vyšli, dostali jsme za úkol najít si vlastní svačinu. A teď už nám nic nebránilo vrátit se zpět. Během cesty byla vyhlášena sázka o banán: v kolik hodin dojdeme na vlakovou zastávku. Návrhy byly různé od 16:20 až po 16:50. Připomínám, že vlak jel v 16:48. Nakonec se šťastným majitelem stal Lexa se svým vítězným tipem 16:25. Z toho vyplývá, že jsme neběželi a dorazili jsme včas. Ještě jsme si zahráli jednu hru a s pocitem dobře strávené soboty nastoupili do vlaku.










Pavla

ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  ZLATO!  

100 000 lidí z celého světa vyrazilo na Aljašku za zlatem.

40 000 z nich došlo do Dawson City.

20 000 z nich tam zůstalo a začalo hledat zlato.

4 000 z nich ho našli.

300 z nich našli tolik, aby zbohatli.

50 z nich si získaný majetek udrželi.

A CO TY?  A CO TY?  A CO TY?  A CO TY?  A CO TY?  
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Pověst o založení Royal Rangers

v Království travanském, díl druhý

Na konci prvního dílu král Václav položil svému maršálkovi otázku, jak je možné, že rupulští divoši pustoší hranice travanského království. A co na to pan Čestmír Šiška z Bludova?

„Jsou to prostě divoši, Veličenstvo. Přitáhli z východních stepí a nejdřív plenili ve walramském císařství. Císař je porazil a přinutil je usadit se podél naší hranice, v řídce obydleném kraji na druhé straně Černého Hvozdu. Ve Walramu se jim teď už nesmí říkat divoši, ale Strážci hranice.“

„Je pravda, že hranici před pašeráky chrání dost dobře,“ podotkl komoří. „Dřív stezkami v Černém Hvozdu jezdilo mnoho kupců, kteří nechtěli platit clo. Ale od té doby, co Rupulané okradou každého kupce, který do toho kraje vkročí, je tam kupců pomálu. Jenom tamní císařův správce, hrabě Lomikar, si prý stěžuje, že se ti ‘Strážci’ ještě nenaučili rozeznávat pašeráky od poctivých kupců. Klidně okrádají všechny. A tak hrabě …“

„Tak už dost!“ Král začínal ztrácet trpělivost. „To všechno vím a historky z Walramu mě nezajímají, slyším jich až nad hlavu pokaždé, když musím přijmout císařského vyslance.“

„Ale to je důležité, můj králi! Hrabě Lomikar se snažil s těmi lupiči zatočit, dokonce jich pár nechal pro výstrahu pověsit. Nepomohlo to. Nakonec ho napadlo, že když budou loupit u nás, bude na jeho straně hranice klid. Takže je posílá k nám. Dokonce jim prý radí, kde by mohli získat největší kořist.“

„What?!“ Vyjekla královna. „To ten Lomikar poslat ty lotra na můj kastle Kozlík? Já ho záškrtím vlastníma rukama.“

„Já ho probodnu a bude to,“ galantně navrhl purkrabí Vilém. Zhluboka se napil z poháru, zařinčel přitom brněním a výhružně vypoulil oči.

„Po téhle zprávě bych nejradši vyhlásil Walramu válku,“ pronesl ledově král.

„Yes, darling!“ Královna se rozzářila. „A pšines mi hlavu toho Lomikra.“

„Jenomže nemůžu,“ pokračoval král. „Jednak by mi určitě arcibiskup tvrdil, že pomsta není důstojná krále, a jednak má Walram desetkrát větší armádu než my. A císař jenom čeká na záminku, aby k nám vpadl.“ 

Královna opět začala rudnout: „Takše nebudeš dělat nic?!“ Vypadalo to, že přemýšlí, jestli bude lepší zařvat, zaječet nebo se rozplakat.

„Musíme je porazit na našem území. Co dělá vojsko, maršálku?“

„Hlídkujeme, jak jen to jde, Veličenstvo. Ale pěšáci je nikdy nedohoní, divoši mají ty své vytrvalé koníky. A rytířů je na celou hranici málo, nemůžou hlídat všechny vesnice. Kdybychom jich měli desetkrát tolik …“

„Vyloučeno!“ vyhrkl komoří. „Tak velkou armádu si nemůžeme dovolit!“

„A taky to není práce pro rytíře,“ přidal se purkrabí. „Ti divoši nebojují čestně. Minulý týden dvěma mým mužům ukradli a snědli koně. Válečné koně!“

Ondřej z Locksley se rozchechtal. Když se k němu ostatní nechápavě obrátili, vysvětlil: „Připomíná mi to mého předka, Roberta z Locksley.“ Když dál nechápali, dodal: „Nikdy jste neslyšeli, jak Robin Hood se svou družinou sežral koně nottinghamskému šerifovi?“

Král se zamyslel a po chvíli řekl: „To není vůbec špatný nápad …“

Chce snad král Rupulanům sežrat všechny jejich koně? Potěší to konečně královnu Elinor? A skutečně to nějak souvisí s Royal Rangers?? 

Odpovědi na tyto otázky najdete v příštím čísle Posla!            Kelar z Luingalu
Tábor Poutník 2004 

Dolní Nětčice

1. týden 

Už je tomu rok, co se tábořištěm na Jívové naposledy rozezněla hymna Royal Rangers. Rok utekl jako voda a většina z nás se znovu setkala na táboře, tentokrát pod Helfštýnem v Dolních Nětčicích. Přes sedmdesát lidí využilo tuto příležitost být na nejkrásnější royalovské akci v roce. Bylo tu spoustu známých tváří, zkušených táborníků, ale našli se i tací, kteří s námi byli poprvé v životě. Tento tábor byl zvláštní tím, že trval dvakrát déle - 14 dní! Byl ale rozdělen na dva týdny. Ten první to byl klasický tábor s oddíly a ten druhý byl určen spíše pro ty starší, kde byli všichni zařazeni do kolonií. Za devět let, co se pořádají tábory, jakoby došla inspirace (alespoň mně se to tak zdá) na vymýšlení názvů pro oddíly. Tento rok nám s tím však vedoucí trochu pomohli. Názvy měli mít něco společného s živly. (Výběr názvu byl tedy o něco jednodušší, ale značně omezen). I když byl výběr názvů značně omezen, podařilo se vymyslet docela pěkné názvy: Obojživelníci, Plameňáci a Fajrmeni - to byli kluci a holky: Kapičky, Větry a Povodeň. Každý tým po celý týden sbíral body za všechno možné, např.: za službu, za rozcvičku, za úklid stanů, za různé soutěže atd. To proto, aby se na konci týdne vyhlásilo nejlepší družstvo (Teda nejlepší… no spíše s největším počtem bodů). A pokud se divíte jak se můžou např. nejmladší holčičky měřit s nejstaršíma klukama, tak vám řeknu, že nejstarší kluci byli až čtvrtí. Pokud vám to nejde na rozum, jak to že to tak dopadlo, tak si přečtěte, co jsem za tenhle tábor zjistil. Že nevyhrává věk, ani síla, ani schopnosti či dovednosti, ale snaha zvítězit a vyhrát.

Každý den na táboře začínal budíčkem. Ale ne takovým jakým si možná myslíte. Žádné drastické bušení za pomoci ešusu, lžičky a silných hlasivek. Na začátku každého dne byly chvály. Ale i když to nebylo tak drastické, výsledek byl vždy stejný: tak jako tak jsme museli vstát na rozcvičku. Ale pozor, ani rozcvička nebyla taková ta typická: raz, dva, raz, dva, cvič pořádně, raz, dva… ale teď jsme každé ráno sbírali papírky se stromy. Každý strom měl určitý počet bodů a my jsme měli najít ještě jednoho člověka k sobě, který měl stejný druh stromu. Tento zlepšovák se napoprvé ujal na Stříbském mlýně a od té doby se praktikuje až podnes. Po rozcvičce byl pravidelně nástup, kde každé družstvo předvedlo svůj pokřik. Nechci se chlubit, ale myslím, že tým Fajrmenů měl docela originální pokřik, protože každý den byl jiný a vlastně žádný. Pro ty kdo jsou tímto překvapeni, vyberu jeden pokřik za všechny: „Pokřik ještě nemáme, příště vám ho dodáme.“ No ale i ostatní pokřiky byly super. Z nástupu se šlo rovnou na besídku. Takovým hlavním tématem na besídce bylo, že nemáme být vlažní, ale horliví pro našeho Pána. Na besídce se také mluvilo o poslušnosti, o tom že nemáme chodit ve tmě. Po besídce se šlo na oběd. Jídlo bývalo dobré, ale párkrát se stalo, že ho bylo trochu míň. Jako se stalo už pravidlem, že služby se rozdělují po oddílech, tak ani tentokrát nebyla výjimka. Služby byly tyto: řezání dřeva, pomoc v kuchyni, úklid tábora, apod. Poté až se udělala ta služba byl volný program. V tuto dobu se nejvíce hrál volejbal nebo softbal. Následovala večeře a program u táboráku. Program zpravidla začínal nějakou zajímavou hrou, kterou každý večer vymyslelo vždy jiné družstvo. Následovalo pár chval, kde se hrály opravdu skvělé písničky. Dalším bodem programu byl skvělý večerníček a jak už sám název tábora napovídá, bylo i povídání o Poutníkovi. To vyprávěl vždy Robert; o Poutníkově cestě životem, o jeho snaze zbavit se těžkého nákladu (hříchů) a dojít do cíle (do nebe). 

       Celkově se mi tábor velice líbil (jako snad vždy () a především jeho délka. Celé dva týdny bylo nádherné počasí (jako skoro na všech táborech) a za to patří velký dík našemu Pánu. Také bych chtěl poděkovat vedoucím, kuchařům a všem těm, kteří se nějak podíleli na přípravě letošího tábora.                                    Luke

2. týden
     Druhý týden začal 21.8.2004. V sobotu přijeli nějací noví táborníci. Tento turnus byl rozdělen na kolonie - světle modrá, tmavě modrá, fialová (jinak vyblutá) a oranžová. Pojmenovány byly podle čtyřech prvních písmen řecké abecedy: α, β, γ, δ. Ovšem více než písmena se říkalo alfa nebo tmavě modří, beta nebo světle modří, gama čili oranžová a delta byla vyblutá. To o koloniích. Každý den byly workshopy: keramika, origami, puzzle, střelba, lanové aktivity, zkoušky RR nebo třeba výlet na kolech, plavání nebo koně a nesměl chybět workshop chvály nebo zdobení květináčků nebo elektrotechnika. Bylo jich opravdu hodně. Každý den byla v plánu nějaká ta bojovka nebo jiná hra o body. Jídlo zajišťovala firma J.+ L. Žáčkovi. Každá kolonie měla rozdělené úkoly, které byly bodované. Pravidelně se střídaly. Byla jídelní služba, služba oheň a dřevo, také úklid tábora a všem známé noční hlídky. Myslím, že už nemusím víc rozebírat. Konaly se i turnaje v ringu a v softbale. Tímto způsobem jste také mohli zabít čas v odpoledním klidu. Ve středu byl výlet do zatopeného lomu, kde se někteří vykoupali. Snažila jsem se ve stručnosti popsat tábor, na kterém jsem strávila nejlepší zážitky prázdnin a kdybych měla popsat každý detail, tak je to opravdu hooooodně dlouhé. Myslím, že nejsem jediná, kdo sdílí tento názor a říkám: Kdo tam nebyl, tak opravdu velice prohloupil. Mimochodem celkové bodování vyhráli vyblutí - to byla tečka za tímto super táborem. Moc děkuji vedoucím, že to s námi vydrželi. Opravdu moc děkuji.  

 

                   Pavla




      2. týden
Celé prázdniny jsem se těšila na jejich konec. Věřte mi jsem normální. Těšila sem se na konec prázdnin jenom proto, že měl začít druhý týden tábora RR. Na ten jsem jela i já. 

Tento druhý týden se lišil od prvního tím, že měl náročnější program a byl určen pro starší royalisty. 

Každé dopoledne se konaly workshopy. Mohli jsme si vyrobit něco z hlíny, vyřezazat vlastní puzzle, udělat náramek nebo blikač. Splnit nějakou royalovskou zkoušku, zazpívat a připravit chvály na večer k táboráku, nebo zkusit překonat lanové dráhy. Možností bylo opravdu moc.

Jedno dopoledne byl naplánovaný výlet na kolech. Cílem tohoto výletu mělo být lázeňské město Teplice. I přes protesty jsme se do Teplic dostali. Cestou jsme si prohlédli propast která je jednou z nejhlubší propastí ve střední Evropě.

Odpoledne se konaly souboje mezi jednotlivými koloniemi. Kolonie se jmenovaly ALFA - tyrkysová (sv. modrá), BETA - tmavě modrá, GAMA - oranžová, DELTA - vyblutá (fialová). Všechny kolonie byly vyrovnané, tudíž i bojovky mezi nimi byly napínavé.Mě se nejvíc líbila bojovka s indiány a zeměměřiči. Líbil se mi hlavně konec s dobýváním srubu. Kromě toho se mezi koloniemi pořádaly turnaje v softbalu a ringu. Celkově byla nejlepší Delta. A tak se tento rok prolomila tradice „Vždycky vyhraje modrá“ a dort získali vyblutí.

Na táboře se konal i volejbalový turnaj. Naše družstvo se jmenovalo „Neporazitelní“ a je zajímavé, že i přes naše jméno jsme prohráli všechny zápasy. 

Tábor byl skvělý. A určitě pojedu i na příští. 

                            Martina






  


cete vědět co si myslí ostatní o táboře?

1. Co se ti nejvíce líbilo na táboře?

Pavla: Všechno, bylo to super. Ale dobrý byl výlet na Helfštýn (
Julča: Líbilo se mi snad všechno.

Pavlík: Líbil se mi noční fotbal a spaní pod širákem
2. Co se ti na táboře nelíbilo?

Pavla: Vyloženě asi nic, ovšem trochu mi vadilo, že druhý týden byla normální rozcvička, jako v tělocviku. A v 7:30  to opravdu nemusím.

Julča: Málo času na regeneraci.

Pavlík: Nevím.

3. Co říkáš na to, že tábor trval dva týdny?

Pavla: Výborné. Byl to super nápad. Není co dodat…

Julča: Dva týdny je ideální délka.

Pavlík: Dva týdny jsou dobré

4. Jak se ti líbily workshopy?

Pavla: Ještě více zvýšily kvalitu tábora.

Julča: Byly skvělý, hlavně ten chválící a volejbal.

Pavlík: Workshopy se mi líbily a nejvíc se mi líbily lanové aktivity a lukostřelba.

5. Co bys na táboře změnil(a)?

Pavla: Nejspíš bych posunula budíček. Třeba o hodinu.

Julča: Asi nic.

Pavlík: Nelíbily se mi hlídky po koloniích.

6. Kolikrát už jsi byl(a) na táboře?

Pavla: Na táboře s RR jsem byla poprvé, jinak když sečtu vše dohromady, byl to můj pátý tábor.

Julča: 8x

Pavlík: Na táboře jsem byl osmkrát. 

7. Jak se ti líbilo prostředí tábora?

Pavla: Velmi luxusní. Například jsem vůbec netušila, že tam bude elektřina, nebo že tam budou sprchy. To mě opravdu příjemně překvapilo.

Julča: Prostředí bylo fajn, docela se mi líbilo.

Pavlík: Tábořiště se mi moc nelíbilo, protože bylo moc blízko vesnice.

Výlet k zatopenému lomu 

aneb Inspirace pro příští Eurocamp

Tohoto výletu se zúčastnili střední kluci. 

Vyšli jsme kolem 11 hodiny. Byl krásný letní den, pro koupání jako stvořený, jenže pro tak dalekou cestu nebyly podmínky příznivé. Byla to úmorná pouť a tak jsme se cestou zastavili na kofole. Po krátkém občerstvení jsme šli dál. Náš vedoucí (Ondra Bartoň) s námi chtěl nejprve jít k řece Bečvě, ale my jsme se nenechali odradit. Konečně jsme stanuli u cíle naší cesty: Lom se před námi rozprostíral - bylo to nádherné jezírko, ze všech stran ohraničené strmými skalami (občas z nich nějaký borec skočil). Jedna věc nám zde však vadila a to byly vosy, a tak jsme se ani zde pořádně nenajedli. Na noc jsme se utábořili někde v lese. Uvařili jsme si guláš, když tu se asi 50 m od nás po cestě prohnalo auto. Předtím jsme ji neviděli, protož byla z obou stran lemována hustými stromy. Po chvilce tudy jela motorka. To by nebylo tak hrozné, kdyby ten motorkář nevysedl a nezačal nás pozoroval dalekohledem. Všichni jsme ztuhli při pomyšlení na to, že je to ochránce přírody. Jak odjel, tak jsme se sbalili, utekli a přespali na jiném místě. Ráno jsme se probudili a odešli do tábora.  
     


       

Láďa
Výsledky táborové ankety
1. týden

2. týden 
Vyplňování ankety o prvním týdnu se zúčastnilo 22 účastníků a o druhém týdnu 15. Tudíž jsou tato čísla pouze orientační, protože tábora se zúčastnilo mnohem více osob.

Svědectví o tom, jak jsme si konečně koupili nové auto

Toto svědectví je již poněkud starší a někteří z vás o něm už vědí, ale přesto mi to nedá, abych ho tu nenapsal. Měli jsme auto. Embéčko (Škoda 110, ale já tomu říkám Embéčko). A protože to auto bylo staré už přes 28 let, tak se někdy stávalo, že jsme např. nemohli nastartovat, nebo že upadl výfuk nebo kolo, nebo že jsme vařili vodu, atd. Pán nás však vždy ochraňoval takže jsme nabourali jen jedinkrát (asi před 10 lety a to když jsme se před jízdou nemodlili) a skoro vždy jsme dojeli tam, kam jsme dojet chtěli. No a my jsme časem dospěli k názoru, že bychom potřebovali nějaké novější auto. Taťka sháněl různě přes inzeráty v Profitu, na internetu, atd., ale nějak nemohl najít nic, co by se nám líbilo. Až jednou. Bylo to těsně před dovolenou a my jsme se rozhodli, že cestou tam se na to auto podíváme (bylo to v Praze, cestou na Lužnici), a kdyžtak ho koupíme. Přijeli jsme tam, auto se nám líbilo, a tak jsme ho koupili. Koupili jsme ho proto, že to auto bylo levné, mělo málo najeto, nebylo skoro vůbec zrezivělé a my jsme byli první, kdo o to auto projevil větší zájem! Možná se vám zdá, že to žádné svědectví není, ale pro mě je to velké svědectví. Já si myslím, že to auto měl pro nás Bůh připravené.


Bodování za září… 

DON

Lexa

171 pesos

VENTURERO

Lukáš N.
89 

VILLANOS

VAGOS

Jirka

80
Barča K.
33

Pavla

80
Verča N.
30

Ondra

68
Romča K.
24

Adam

67
Evička

24

Honza

65
David 

21

Pavlík

65
Ondra M.
7

Míša

62
Filip M.
5

Laďa

59
Ivetka 

5

Barča  J.
56
Gerďa 

5
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Posel je pravidelně nepravidelný měsíčník plný zajímavých článků o a pro 26. přední hlídku RR v Olomouci.








Odpověď na otázku z 13. čísla:


Rút

















Narozeniny 


Danka N.   3. 10.        


Lexa          22.10.     





a svátky  


Lukáš      18.10.





Přikryje tě svými perutěmi, pod jeho křídly máš útočiště; pavézou a krytem je ti jeho věrnost.     Žalm 91:4
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